6. Metpnosig Osppokpacio — H Babpovounon

EPQTHZEIZ - AZKHZEI2

1. Ztn &uthavy €WOva Taplotavovtol Tpila ~ ~
BepudpETPa TTOU PETPOUV Th Bepuokpaocia o °C.  100°— 100°
Na ypagete oe kdBe mepimtwon TNV TN TNG
Bepuokpaaiag.
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2. Ita TmapokAtw oxnuata d¢aivovralr Suo
Bepuodpetpa. To éva Seixvel 72 °C kat to dA\o
- 6 °C. Na xpwpatioete pe 6,TL xpwpo poAupol n
OTUAO OlaBEteTe TO OWVOTVEUPO HECA OTOV
owAnva Tou KaBevog BepuopETpou.
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UTTAPXEL n duvatoétnta dnuoupyiag
Slaypdaupatog Bepuokpaciag - xpovou otnv
00ovn. To Suaypappa daivetol wg CUVEXAC
ypauun, yiati AapBavetal éva peyaho mAnbog petprioewv ava SeutepOAemto.

‘Eva tétolo Slaypappa ¢aivetal oto oxnua Kot deixvel mwe petafarAetal n Bepuokpacia 80 g
vepol TO omolo €xel tomoBetnBel mavw oe pa eotia Béppavong. Me t BonBesla tou
SLoYPAUOTOC VAL ATTAVTHCETE OTLG TOPAKATW EPWTHOELG:

a) Tn otypn NG évapéng Twv HETPACEWV
noéon Atav n Bepuokpacio Tou vepou;

‘c 72 °c *c -5 °c 1 o
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30 _= 30 5 3. O awBntipag Bepuokpaciag eival pa
20 20 3 Sataén mou pmopel va Petpd tn Beppokpacia
10 —= 10 3 TOAEG dopéc ava OeutepOAETTO KAl va
0 = 0o 3 kataypddel TtV €vdelEn. O awoBntnpag
;g—; 104 SLaoUVSEETAL PE NAEKTPOVIKO UTIOAOYLOTH Kot
o O

Bzppokpadia (°C)
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B) Mol n Bepuokpaciao TOU VEPOU TN OTLYUN
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y) Mowa xpovikn otyun n Bepuokpacia tou

. T T T T T T T
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%povog ()




8) To meipapa emavaliptnke pe pOvn DepHoKpeTia (C)

Sladopd o1l xpnowponoBOnke SLaPOPETKN 454
eotia Bépupavong. MpoékuPe to Sldypapua
Tou Outhavolu oxAuotog. Mote n  eotia
Bépuavong ATav To oyupr, apxikd f oto
Seutepo neipapa kat yati; 40

80

20
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4. To Bepuodpuetpo tou oxnuatog dev eival Babuovounuévo. MNa va to
BaBuovounoel pia pabntpla:
o) EBaAe To OepUOUETPO O €va TOTHPL TIOU UTIHPXE TIAYOG TIOU EALWVE
(umtfipxe vepd pall pe Tov mAyo) kot onueiwoe 0 °C ekel mou
otaBepornolBnke n otabun Tou owvonveU LATOG.
B) Koatomwv €Bale to Bepuduetpo oe vepod mou ERpale Kal eKel TOU
otaBepornotdnke n otdOun Tou owonvelpatog £BaAe 100 °C.
Me tn Bonbela evog umodekapetpou Babuovounote To BepUOUETPO ava
10 °C avdpeoa ot U0 ONUELWMEVEG EVOEIEELC KAl 0TN oLVEXELD ypATE
Tn Beppokpacia mou Seixvel To BEPUOUETPO OTNV ELKOVAL.

100°

5. Ektog amo Babuoug Kelaiou, pla Beppokpacia pmopel va ekdppactel o
BaBpolg KEABL (K) kat o BaBuoug apevdrt (°F).
a) Mg Bdaon tnv MapakATw £LKOVA va ypAETE:

i) Tn Bepuokpacia Bpacuol Tou vePoU OTLG TPELG KALUAKEG

°C K °F
ii) Tn Beppokpacia ri§ng tou vepoL ot~ ~ = ~
TPELG KALHOKEG K oC of
.......... °C, weorres Ky v °F. o »
iii) To andAuto undév (tn xaunAdtepn 7 o B e §,Y,1 z‘m"“
Bepuokpacia mou undpxetl otn ¢uon) oTLg
TPELG KALHOKEG
.......... °C, weevvves Ky wevvns. °F. _
B) Nola oxéon umapxel petafy tng Beppo- m 0 fomeeacatenen. + 2“":;2‘"""“’"
kpaoiag og °C kat tng Oeppokpaciog ot K; h )
T(K) =06 (°C) + ...
v) H oxéon mou umapxet MpeTall TNG
Beppokpaociag o °C kat tng Beppokpaciog ; -
o ! — ' n 7
oe F ELVOfL F= ’1,8 0 +032 . ’ 2 _;n_ ____________ 3igd mowr
EmoAnBevote T oe °F otnv ewodva, by

Bétovrog otn oxéon autr 6 = 100 °C. N A —




